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PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISIÓN, EN TURNO LIBRE Y
nÉcTMTN DE CONTRATACIÓN I,ABORAI, POR TIEMPO INDEFINIDO' DE
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ADVERTENCIAS

1. No abra este cuestionario hasta que se le indique.

2. Sólo se califîcarán las respuestas marcadas en la "Hoja de Examen".

3. La "Hoja de Examen" debe ser cubierta necesariamente con bolígrafo o rotulador azul o

negro (nunca rojo o de otro ccrlor), y no podrá ser escrita, firmada o señalada fuera de los

espacios de contestación, a efectos de preservar el anonimato.

4. En cada pregunta sólo puede aparecer marcada una de las tres respuestas posibles

identificadâs bajo las letras,A, B ó C. Deberá señalar la respuesta que considere correcta.

5. No se puede borrar, corregir ni señalar más de una respuesta. En todos estos casos la

respuesta será considerada en blanco.

6. Sólo dispondrá de una "Hoja de Examen". Observe con atención, antes de señalar cada

respuesta, que coffesponda à la opción elegida. Única y exclusivamente en caso de effor en

la õonsignación de sus datos personales se entregará otra "Hoja de Examen", y AlelnPIg

antes de orden de comienzo de las pruebas.

7. Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la "Hoja de Examen" es el

que coresponde al número de pregunta del cuestionario.

8. Este cuestionario puede utilizarlo en su totalidad como borrador y podrá llevarselo al

ftnalizar el ejercicio si lo desea'

g, Una vez iniciado el ejercicio no se podrá abandonar el aula hasta la finalización de la

prueba.

10. El cuestionario esta compuesto por 65 preguretas de las cuales las 5 últimas son de reserva' y

el tiempo de que se dispone para la realizactôn de esta prueba es de 60 minutos, contados a

partir del momento en que expresamente se indique el comienzo. Transcurrido éste todos

ios opositores dejarán obligatoriarnente de escribir.

11. para superar el presente ejercicio será necesario contestar correctamente al menos 30

preguntas. Las respuestas incorrectas y "en blanco" no tendrán valoración negativa.

lZ. Lasnotas se haran públicas a partir del 18 de abril de 2007, en los tablones de anuncios del

IAAp (C/ Julián Ciavería, No 11, Oviedo) y del Servicio de Atención Ciudadana (Edificio

EASMÙ, C/ Coronel Aranda, S/1l1 Planta Plaza); así como en Internet en el portal www.

asturias.es, apartado "hacer oposiciones" y telefónicamente en el Servicio de Atención

Ciucladana: 012;985 27 9100 (Para llamadas desde fuera del Principado de Asturias)

13. No se permite fumar ni el uso cle teléfcrnos móviles. En caso de llevar uno deberá

desconectarlo.

Direcoión: ci Julián claveria, s/n, 33006 Oviedo. Tfno: 985 l0 84 00. Fax: 985 10 84 10



1. ¿Quien tiene la potestad originaria para establecer tributos?

A. El Estado
B. Las Comunidades Autónomas

C. Las Corporaciones Locales

Z, ¿puede una Comunidad Autónoma adoptar medidas tributarias sobre bienes

situados fuera de su territorio?

A. No en ningún caso

B. Sí, cuando el titular resida dentro del territorio de dicha Comunidad Autónoma

C. Sí, cuando además de residir el titular en su territorio cuente con la autorización

de la Comunidad Autónoma donde radique dicho bien

3. åeué Área del Ente Público de Servicios Tributarios del Principado de

Asturias tiene Ia función de garantizar el soporte informático y tecnológico

necesario para la atención de sus necesidades?

Área de Informática y Nuevas Tecnologías

Á¡ea de Tecnología de la Información
Área de Servicios Generales

4, El interés de demora será:

A. El interés legal del dinero vigente a 1o largo del periodo en el que aquel resulte

exigible incõmentado en un 250lo salvo que la Ley de Presupuestos del Estado

establezca otro diferente
B. El interés legal del dinero vigente a 1o largo del periodo en el que aquel resulte

exigible
C. El interés legal del dinero vigente en el momento en que se inicie el periodo

ejecutivo

5. La fecha de devengo de un tributo:

A. Determina necesariamente la fecha de exigibilidad de la deuda tributaria

B. Puede diferir de la fecha de la exigibilidad de la deuda tributaria

c. será en todo caso el primer día del periodo impositivo

6. El sustituto:

A. El
B. EI
C. EI

un tipo de contribuYente
un tipo de sujeto Pasivo
un oùligado iribuiario, pero no es ni sujeto pasivo ni contribuyente

7. Con carácter general, la base imponible se determinará:

A. Mediante estimación directa

B. Mediante estimación objetiva
C. Mediante estimación súb3etiva, atendiendo a las circunstancias personales del

obligado al Pago

A. Es
B. Es
C. Es



8. ¿A qué se denomina tarifa?

A. Al conjunto de tipos de gravamen aplicables a las distintas unidades o tramos de

la base liquidable
B. Al coeficiente que se aplica a la base liquidable para obtener la cuota íntegra

C. Al tipo de gravamen esPecífico

9, Las sanciones:

A. Siempre forman parte de la deuda tributaria
B. Nunca forman parte de la deuda tributaria

C. pueden formar parte de la deuda tributaria si son a consecuencia de infracciones

cometidas al ordenamiento tributario

10. No es un principio aplicable al suministro de información tributaria por parte

de la Agencia E-statal de la Administración Tributaria a las Administraciones

Públicas:

A. La disponibilidad general de la información suministrada para cualquier

procedimiento arcalizar por el cesionario
g. La seguridad en los medios de transmisión y acceso empleados

C. La intransferibilidad de los datos suministrados

11. El procedimiento de intercambio de información correspondiente al Impuesto

de Actividades Económicas entre la Agencia Estatal de la Administración

Tributaria y las Entidades Locales se realiza:

A. por coffeo certificado, mediante envío de ficheros en soporte informático o

PaPel
B. Se realiza a través de correo seguro y con certificado digital de la Fábrica

Nacional de Moneda Y Timbre

C. Mediante procedimiLnto telemático basado en Ia petición online de la
información por parte de la entidad local a través de una opción de la web de la

Agencia Estatal de la Administración Tributaria

12. ¿Cuat de las siguientes afîrmaciones es falsa en relación al certificado digital o

electrónico necesario para el intercambio de información del Impuesto de

Actividades Económicas?

A. Este elemento garuntizaei no repudio de los mensajes'

B. Debe ser emitido por cualqui.rã d. las autoridades certificadoras homologadas

por la Agencia Tributaria.
c. 'Soto 

soi válidos los certificados digitales emitidos por la Fábrica Nacional de

Moneda y Timbre



13. Et fichero PAD-DGC remitido por la Dirección General del Catastro.

A. No incluirá los beneficios fiscales

B. Incluirá los datos disponibles en las gerencias sobre dichos beneficios fiscales

C. Necesariamente incluirá todos los beneficios fiscales

14. ¿Cuál es la longitud de registro del fichero informático de remisión del Padrón

catastral PAD-DGC?

A. 660 caracteres
B. T20caracteres
C. 1000 caracteres

15. En el registro telemático del Principado de Asturiaso una solicitud presentada

telemáticamente un día inhábil ¿con qué fecha de recepción se registrará?

A. A las23.59 del primer día hábil anterior

B. A las 00:01 del primer día hábil siguiente

C. A las 00:00:01 del primer día hábil siguiente

16. En el registro telemático del Principado de Asturias a efectos de cómputo de

plazos:

A. Son días inhábiles los declarados como tales en el calendario paf3 la

administración del Principado de Asturias

B. No hay días inhábiles ya que el registro ha de estar disponible todos los_días

C. Se consideran inhábilés lós días en los que el servicio no haya estado disponible

por motivos técnicos

lT,Paraefectuar la notifïcación por comparecencia es necesario:

A. Intentar la notificación al menos una vez en el domicilio fiscal o en el señalado

en su caso Por el interesado.

B. Intentar la notificación al menos dos veces en el domicilio fiscal o en el señalado

en su caso Por el interesado

C. Que el interesado haya rcchazado la notificación

18. Una notificación que se practique utilizando medios telemáticos:

A. Se entenderá practicada en el momento que se produzca el acceso al contenido

del correo en la dirección electrónica del interesado

B. Se considerará rechazadacuando se envíe un correo electrónico a la dirección de

coneo electrónico de la administración que dicte el acto objeto de notificación

indicando elrechazo de la misma

C. Se entenderá practicada en el momento que el correo sea enviado ala dirección

electrónica del interesado



19. ¿Cuál es de los siguientes, un posible estado de una remesa según el SICER?

A. Enviada
B. Bloqueada
C. Recibida

20,La dirección electrónica única habilitada para las notificaciones telemáticas

¿en cuál de los siguientes casos no perdería la vigencia?

A. Si ha caducado el certificado electrónico del interesado

B. Si se produce la extinción de la personalidad jurídica del interesado

C. Si han transcurrido 3 años sin que se haya utilizado parc la práctica de

notificaciones

21. Una persona jurídica:

A. Puede ser sujeto pasivo del canon de saneamiento de agua

B. No puede ser sujeto pasivo del canon de saneamiento de agua

C. Sólo puede ser sujeto pasivo cuando adopta alguna de las formas societarias

previstas específicamente en 1a normativa del impuesto

22. Con carácter general, una transmisión onerosa sujeta al Impuesto sobre el

Valor Añadido:

A. Está sujeta a la modalidad transmisiones patrimoniales del impuesto sobre

transmisiones patrimoniales y actos jurídicos documentados

B. Está exenta por la modalidad transmisiones patrimoniales del impuesto sobre

transmisiones patrimoniales y actos jurídicos documentados

C. Está no sujeta a la modalidad transmisiones patrimoniales del impuesto sobre

transmisiones patrimoniales y acto s j urídico s documentado s

23. En el Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos
Decumentados, cuando el valor declarado por los interesados fuese superior al

resultante de la comprobación realizada por la Administración:

A. Se considerará como base imponible el valor declarado

B. Se considerará como base imponible el que resulta de la comprobación

administrativa
C. La base imponible se reducirá de oficio

24. ¿Caal será la base imponible de un derecho real de usufruto por 20 años sobre

una vivienda cuyo valor real es de 100.000 €?

A. 15.000 €
B. 20.000 €
c. 40.000 €



25. El beneficiario en un seguro de vida, siempre que sea distinto del contratante:

A. Es sujeto pasivo del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y Actos
Jurídicos Documentados

B. Es sujeto pasivo del Impuesto sobre Sucesiones y Donaciones

C. Es sujeto Pasivo del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas o sobre

Sociedades según la personalidad de dicho beneficiario

26. Mi padre compró un segundo coche que me permite utilizar en mis

desplazamientos. Por este motivo, y dado que habitualmente seré yo el

conductor de dicho vehículoo se ha puesto a mi nombre el permiso de

circulación. ¿Quién es el sujeto pasivo del Impuesto sobre Vehículos de

Tracción Mecánica?

A. Mi padre
B. Yo
C. Ambos

27, A efectos del Impuesto sobre Bienes Inmuebles, en el caso en que un mismo
bien se encuentre situado en diferentes términos municipales:

A. Se determinará la sujeción al impuesto por la cuota provincial
B. La tributación corresponderâ al municipio en el que radique la mayor superficie

de dicho bien
C. Latributación se asignará a cadamunicipio mediante un prorrateo en función de

la superficie que ocupe la finca en cada uno de ellos

28. En el Impuesto sobre Bienes Inmuebles:

A. La Cuota Liquida siempre coincide con la Cuota Integra
B. La Cuota Liquida puede coincidir con la Cuota Integra
C. LaCuota Líquida nunca coincide con la Cuota Integra

29.He vendido una finca urbana que figura como rústica en el catastro ya que ha
sido recientemente recalificada como urbana. En consecuencia:

A. La operación está sujeta al Impuesto sobre el Incremento del Valor de los

Terrenos de Natural eza Urbana
B. La operación está no sujeta al Impuesto sobre el Incremento del Valor de los

Terrenos de Natural eza Urbana
C. Quedará suspendida la tributación en tanto en cuanto no se solucione la

disparidad entre la realidad urbanística de la finca y la situación catastral

30. ¿En que cuaderno bancario se recoge el procedimiento de adeudos por
domiciliaciones en soporte magnético?

A. Cuaderno 60
B. Cuaderno 63

C. Cuaderno 19



31. En los códigos de barras EAN-128 cada símbolo está compuesto por:

A. 12 módulos de anchura uniforme, agrupados en 3 banas oscuras y 3 claras

B. 11 módulos de anchura uniforme, a excepción del carâcter de parada formado

por 13 módulos
C. I t módulos de anchura uniforme, agrupados en 4 barras oscuras y 3 espacios

entre ellas

32. En el pago de una liquidación de Impuesto de Bienes Inmuebles realizado por

vía telãmática, ¿qué dato no es obligatorio en el justificante de pago emitido?

A. El número de autoliquidación
B. La fecha en la que se realiza el pago

C. El importe pagado

33. El cuaderno 60 de la serie de normas y procedimientos bancarios se refiere a:

A. Recaudación de tributos y otros ingresos municipales

B. Códigos de barras en documentos financieros

C. Adeudos por domiciliaciones en soporte magnético

34. ¿Se admitirán pagos parciales en el procedimiento para la recaudación de

iributos y otros log"esos municipales a través de entidades financieras descrito

en el cuaderno 60 de la Asociación Española de la Banca?

A. Sí

B. Sóto en el caso de deudas no tributarias
C. No

35. ¿eué tipo de registro nos suministra el detalle de los cobros realizados de

acuerdo con el cuaderno 65 de la Asociación Española de la Banca?

A. EI
B. EI
C. EI

51

52
53

36. ¿eue afirmación es cierta sobre los componentes de una infraestructura de

clave pública?

A. La autoridad de certificación se encarga de verificar la identidad de los titulares

de los certificados
B. La autoridad de registro se encarga de verificar la identidad de los titulares de

los certificados
C. La autoridad de validación se encarga de verificar la identidad de los titulares de

los certificados



37. Tarjetas asíncronas, ¿Que afirmación es falsa?

A. La ROM enmascarada contiene el sistema operativo de la tarjeta

B. La EEPROM de las tarjetas mas modernas contienen el programa específico de

cada aplicación
C. LaRAM contiene los datos del usuario, como el nombre del usuario, el número

de identificación,...

38. ¿Cuál de las siguientes frases es falsa?

A. El prestador de servicios de certificación posee las herramientas para vincular un

doóumento y una firma de forma que quede garantizada la autoría y la integridad

del documento
B. La firma electrónica avaruada es un conjunto de datos que permiten identificar

al firmante y garantizar la integridad del documento firmado

C. La firma electrónica avanzada permite identificar al firmante y detectar

cualquier cambio ulterior de los datos firmados y debe ser creada por medios

q,r. él firmante puede mantener bajo su exclusivo control

39. ¿Cuat de las siguientes afirmaciones no es cierta?

A. Un certificado emitido por un Estado no miembro del Espacio Económico

Europeo sería válido en España si está garanfizado por un prestador de servicios

de cãrtificados establecido en un Estado miembro del Espacio Económico

Europeo
B. En un certificado electrónico reconocido debe figurar el número de autorización

asignado al prestador de servicios de certificación para poder actuar como tal

C. Un certificádo electrónico de una persona jurídica contiene los datos de la

persona fisica que lo solicitó

40. El chip del DNI electrónico no contendrá:

A. Fotografi a digitalizada del titular
B. Clave privada de la entidad certificadora

C. Huella dactilar digitalizada

41. Los certificados electrónicos reconocidos incorporados al DNI electrónico:

A. Tendrán la misma vigencia que el DNI
B. Serán válidos aún perdiendo la validez el DNI y se incorporarán en el nuevo

DNI
C. Tendran un periodo de vigencia de 30 meses



42. Indique cual de los siguientes enunciados es verdadero:

A, La Ley Orgrínica de Protección de Datos se aplica a los datos personales

registrados en cualquier soporte fisico automatizado

B. ¡f Ley Organica de Protección de Datos se aplica a los datos personales

registrados en cualquier soporte físico automatizado o no

C. La Ley Organica de Protección de Datos aplica el mismo régimen a los ficheros

públicos y privados

43. Lea atentamente las siguientes afirmaciones e indique cuál es la correcta:

A. El tratamiento de datos de carácter personal únicamente comprende aquellos

procedimientos y operaciones que peÍniten la grabación o cesión de los mismos
g. bt tratamiento de datos de carácter personal es el conjunto de operaciones y

procedimientos técnicos de carâcter automatizado que permiten la recogida,

grabación, conservación, elaboración, modificación, bloqueo y cancelación, así

óorno las cesiones de datos que resulten de comunicaciones, consultas,

interconexiones y transferencias
C. El tratamiento de datos de carácter personal es el conjunto de operaciones y

procedimientos técnicos de carácter automatizado o no que permiten la recogida,

þabación, conservación, elaboración, modificación, bloqueo y cancelación, así

óo*o las cesiones de datos que resulten de comunicaciones, consultas,

interconexiones y transferencias

44. Según el Real Decreto gg4tl999la identificación del responsable o responsables

de seguridad dentro del documento de seguridad aparece a partir de:

A. Nivel básico
B. Nivel medio
C. Nivel alto

45. Según el Real Decreto gg4ll999 por el que se aprueba el Reglamento de

medidas de seguridad de los ficheros automatizados que contengan datos de

carácter personal, ¿se pueden hacer pruebas con datos reales?

A. Nunca se pueden hacer pruebas con datos reales

B. Pueden hacerse si no se produce integridad de los mismos

C. Se pueden hacer si se asegura el nivel de seguridad correspondiente al tipo de

fichero tratado

46. ¿Qué es un biestable?

A. Un elemento capaz de almacenar un bit de información

B. Un elemento de almacenamiento muy grande

C. Un elemento constituido por dos registros



47. ¿Caáù de las siguientes responsabilidades no corresponden al administrador de

una base de datos?

A. Optimizacionde las redundancias del espacio de almacenamiento

B. Decidir qué información estará presente en las bases de datos, identificando las

entidades que son de interés para la organizaciôn y qué información se

almacenarâ respecto a esas entidades

C. Garantizar la seguridad física de los datos ante fallos en el sistema

48. ¿A qué se denomina "tiempo de acceso" en un disco duro?

A. Al tiempo transcurrido desde que se formula una solicitud de lectura o de

escritura hasta que finaliza la transferencia de datos

B. Al tiempo transcunido desde que se formula una solicitud de lectura o de

escritura hasta que comienza la transferencia de datos

C. Al tiempo transcurrido desde que comienza a moverse el cabezal hasta que

localiza la pista adecuada

49.Indique la falsa:

A. La memoria RAM es una memoria volátil
B. Una memoria ROM es una memoria no volátil
C. Una memoria RAM dinámica mantiene su contenido inalterado mientras está

alimentada.

50. Desde nuestro ordenador personal abrimos dos procesos TELNET contra un

servidor. El servidor diferenciará cada proceso gracias a:

A. La dirección IP de nuestro ordenador y el número de puerto en el origen

B. No podrá diferenciar ambos procesos ya que la dirección IP coincide y ambos

atacan alpuerto 23

C. Ambos procesos tienen como puerto origen eI23, pero el puerto de escuchaen

el servidor es distinto para cada caso

51. El protocolo IP:

A. Es no orientado a conexión y fiable
B. Es orientado a conexión y no fiable
C. Es orientado a conexión Y fiable

52. Los IPS (Sistemas de Prevención de Intrusos) mejoran las tecnologías

cortafuegos tradicionales debido a que pueden tomar decisiones de control de

âcceso

A. Basadas en contenidos del tráfico
B. Basadas en direcciones IP
C. Basadas en números de Puerto



53. Marque la respuesta correcta:

A. Hub y switch son dos formas de llamar al mismo dispositivo
B. Un hub recibe tramas que reexpide por todos sus puertos

C. Un switch recibe tramas que reexpide por todos sus puertos

54. En una LAN utilizando el protocolo 802.4 (Paso de testigo en bus) una nueva
estación INTERMEDIA quiere entrar a formar parte del anillo:

A. Es imposible, la topología de la LAN es en bus

B. Debe esperar a que una estación con dirección mayor y sucesora menor envíe

una trama SOLICIT_SUCCESSOR-I, respondiendo con una trama
SET_SUCCESSOR en la ventana de respuesta

C. Debe esperar a ser invitada por medio de una trama CLAIM TOKEN

55. Qué definición describe mejor a los sistemas RAID L:

A. Conjunto dividido
B. Conjunto en espejo
C. Conjunto dividido con paridad distribuida.

56. Windows 2000 reconoce los sistemas de archivos:

A. NTFS, FAT32 y FAT16
B. FAT 32 y NTFS
C. Sólo NTFS

57. Señale la falsa. En un diagrama de flujo de datos:

A. No debe haber conexiones entre dos entidades externas

B. La conexión directa entre dos procesos es siempre posible
C. Los flujos entre almacenes no son posibles

58. Señale la falsa. En un modelo relacional:

A. Todas las filas tienen el mismo número y tipo de atributos, aunque algunos no

estén completos
B. No puede haber filas repetidas, todas deben diferenciarse al menos en un valor
C. El orden en que aparecen los atributos indica su importancia relativa

59. En progrâmación orientada a objetos, las relaciones de agregación entre

objetos son:

A. Sólo posibles entre objetos monolíticos
B. Maneras de construir clases u objetos en términos de otras clases u objetos

C. Mecanismos para sobrecargar los métodos de accesos a los objetos



60. ¿Cuál de las siguientes definiciones se ajusta mejor a lo que se entiende por un
t'ob¡etot' en programación orientada a objetos?

A. Un objeto es parte de la herencia de una clase

B. Un objeto es una instancia de una metaclase

C. Un objeto es una instancia de una clase

PREGUNTAS RESERVA

61. Los datos de carácter personal, según la Ley de Protección de Datos de

carácter personal, se podrán comunicar cuando:

A. Son recogidos por una Administración Pública y comunicados a otra

Administración p-ública cuyas competencias se basan en materias distintas, pero

dicha comunicación será paru rcalizar un tratamiento posterior con fines

científicos
B. Son recogidos por una Administración Pública y comunicados a otra

Administración Pública con competencias diferentes

C. Aunque no hay consentimientó del interesado, los datos se recogieron del

Boletín Oficial âel Estado y se comunicarëna un fichero de titularidad privada

62. ¿Cuáies de estas instrucciones son de tipo lógico?

A. NOT, XOR
B. NEO, ADD
C. DIV, MOD

63. ¿Debe consignarse el importe de los beneficios fiscales en los Presupuestos

Generales del Estado?

No; solamente en sus propias normas reguladoras

Sí, pero sólo para los tributos del Estado

La ConstituõiOn recomienda su consignación, pero únicamente obliga a

realizarlo en la memoria económica elaborada ala hora de redactar los proyectos

normativos propios del ámbito tributario

64. ¿Qué supone el principio de autonomía fïnanciera recogido en el Artículo 156

de la Constitución?

A. La autonomía en el ingreso, entendida como la capacidad de las Comunidades

Autónomas pata obtener y gestionar sus propios recursos

B. La autonomìa en el gasio, entendida como la capacidad de las Comunidades

Autónomas para dispóner de sus recursos a la hora de desarrollar sus propias

competencias
C. Laautonomía tanto desde el punto de vista del ingreso como desde el punto de

vista del gasto

A.
B.
C.



65. Quiero regalarle un piso a uno de mis hijos, pero alguien me ha informado que

es posible reducir el coste fiscal de dicha operacién si se otorga lo que

vulgarmente se denomina rofalsa ventatt. Este es un documento de compra-

or.tu ordinario, pero en realidad yo nunca voy a recibir el precio pactado en

dicho documento, porque no es este mi deseo y entre otras cosas mi hijo no

tiene la posibilidadie 
"o-prarlo, 

al carecer de bienes y medios suficientes a tal

fïn. Según su criterio:

A. Esta práctica aparece expres¿Ìmente prevista en el ordenamiento para el caso de

transmisiones entre padres e hijos
B. Con independencia de la denominación realizada el documento tributará de

acuerdo con su verdadera naturaleza jurídica esto es, como una transmisión

lucrativa
C. Al haber sido otorgado un documento de compra-venta la tributación correcta es

la que corresponde a dicho documento siempre y cuando la autoridad judicial o

administrativã pertinente no declare nulo dicho documento por falsedad y me

obliguen a otorgar otro de donación. En este caso y a partir de este momento se

procidería are[ulaúzar la situación tributaria, con la aplicación en su caso de las

sanciones que coffespondan



PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISIÓN, EN TURNO LIBRE Y RÉGIMEN
DE CONTRATACIÓN LABORAL POR TIEMPO INDEFINIDO, DE CINCO
PLAZAS DE TITULADO/A SUPERIOR EN INFORMÁTICA DEL ENTE PÚBLICO
DE SERVICIOS TRIBUTARIOS DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS. (Convocatoria
B.O.P.A. No 2850 de 12 de diciembre de 2006)

1-A
2-A
3-B
4-A
5-B
6-B
7-A
8-A
9-B
t0-A
11- C
12-c
13- B
14-c
l5- c
16- A
r7-B
18-A
l9-B
20- A
2l- A
22-C
23- A
24- C
25-B
26-B
27-C
28- B
29- A
30- c
3l- B
32- A
33- A
34-C
35- C
36- B
37-C

38- A
39- B
40- B
4T-C
42-B
43-C
44-B
45-C
46- A
47-B
48- B
49-C
50-A
52A
53B
548
558
564
578
58C
598
60c
61 A
621^
638
64C
658
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